

Прошло уже 5 лет после выпуска оригинальной Bioshock, и вот, наконец-то, ошеломляющая новость. Исследовать летающий город Columbia все геймеры смогут уже с 16 октября этого года в замечательной игре - Bioshock Infinite. Об этой дате сегодня официально заявила студия 2K Games.

О разработке продолжения игры Bioshock было сказано еще в августе 2010 года. Сюжет Bioshock Infinite лишь отдаленно напоминает о первой части. Этот шутер не является прямым продолжением игры. По сюжету, мы попадем в летающий город, в котором царит хаос.

Главным героем в этом шутере с примесью РПГ выступит бывший агент Pinkertona - Букера ДеВиту (Booker DeWitt). Именно ему нужно отыскать и вернуть домой, похищенную 15-ть лет назад девушку, по имени Элизабет. По ходу игры Букер заметит, что девушка не совсем беззащитна. Она может управлять птицами и животными, а также у Элизабет способность к телекинезу.

По дороге домой, парочке предстоит встретится не только с врагами, но и с большими боссами. Небольшой геймплейный ролик можно посмотреть ниже.

В общем, неплохое продолжение должно получится у 2K Games. Напомню еще раз, игра выйдет в продажу с 16 октября сразу для PC, PlayStation 3 и Xbox 360. Говорят, что также в разработке находится и версия Bioshock Infinite для PlayStation Vita, но официально это не было подтверждено.

А вот и обещанный ролик.

Bioshock Infinite в продаже с 16 октября

Автор: Svetichek 02.03.2012 10:04 - Обновлено 02.03.2012 16:00

http://www.youtube.com/watch?v=Cq-XVUgy4uY

P.S. Когда обыденная жизнь начинает надоедать, а игры уже не приносят того удовольствия, мы отправляемся на <u>Подводная охота с А. Кочубеем</u> и наслаждаемся полной свободой действий в безбрежном океане (или реке), попутно наслаждаясь подводными пейзажами и водными жителями.

P.P.S. С интернетом, который доступен на данный момент, можно прокачать любой сайт и получать тонны трафика ведь, <u>Продвижение сайтов тут!</u>, а это означает, что Вы сможете получить множество новых посетителей уже в ближайшее время!